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06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 17 DE ABRIL DE 2023.

PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 06ª Sessão
Ordinária do dia 17 de abril de 2023, da 17ª Legislatura. Solicito ao 1º Secretário
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 119/2023 – da Prefeitura Municipal – encaminha
Projeto de Lei nº 12/2023 o qual, “Dispõe sobre a restruturação do Conselho
Municipal de Turismo e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIO: Ata da 05ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 03
de abril de 2023.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 29/2023 – do Presidente da Câmara –
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 14/2023 o qual, “Concede
contribuição a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE e dá
outras providências”, aprovado por esta Casa de Leis na 05ª Sessão Ordinária do
dia 03 de abril de 2023, para as devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 30/2023 – do Presidente da Câmara –
encaminha ao Prefeito Municipal, cópias xerográficas das Indicações: n.º 28, 29,
30, 31, 32, 33, 34, 35, e 36/2023, encaminhadas para as devidas providências.

SECRETÁRIO: Ofício nº. 17/2023 – do ver./1º Secretário João Pedro Margarida
Ferraz – solicita ao Deputado Estadual Sr. Barros Munhoz, recursos financeiros
para infraestrutura do munícipio.
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PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIO: Indicação nº. 37/2023 – do vereador João Batista da Silva Amaro
– indica ao Prefeito Municipal, que faça um estudo/análise para viabilizar a
contratação de seguranças para atender e suprir tal finalidade em cada Escola e
Creche no município, durante o período de funcionamento da mesma.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 38/2023 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato
Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que faça uma análise para disponibilizar
wifi grátis para Unidade Básica de Saúde “Raul da Costa Câmara” (UBS) e para o
Programa Saúde da Família (PSF).
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIO: Indicação nº. 39/2023 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro –
indica ao Prefeito Municipal, que medidas sejam tomadas, através dos órgãos
competentes, para a sinalização adequada ao longo da Vicinal Santo Antônio do
Jardim/São João da Boa Vista, sob jurisdição deste Município, por meio de
instalação de placas.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE:

SECRETÁRIO: Ofício nº. 11/2023 – da Diretora de Esporte, Cultura, Turismo e
Lazer Sra. Maria Angélica O. Camargo – convida os vereadores para a Escolha da
Rainha a ser realizada no dia 28 de abril as 19h no Salão Paroquial.

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que
proceda a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 12/2023 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre a restruturação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras
providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.
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PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 07ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura no dia 02 de maio de 2023, às
20h.

“Levanta, sacode a poeira e dá a volta por cima”

Paulo Vanzolini


